
Dotazník ""vreckové a žiaci""

Štatistiky respondentov :

Celkový počet respondentov 84
Muž 43
Žena 41
Priemerný vek 13.8 rokov

Zhrnutie výsledkov

1. Dostávate vreckové? (viacero odpovedí je možných)

nie 17 19.3%

áno - pravidelne 24 27.3%

áno - občas 47 53.4%

Súhrn odpovedí 88

2. Vreckové dostávam od

rodičov 33 39.3%

starých rodičov 11 13.1%

rodičov aj starých rodičov 29 34.5%

Iné 11 13.1%

Súhrn odpovedí 84

Iné odpovede:

iba niekedy

nedostavam

n

od otca

bb

nedostávam iba na narodeniny

nikoho

výplata

zarabam

nikoho

babki

3. Ako využívaš vreckové?

kúpim si sladkosti 12 14.3%

kúpim si pomôcky do školy 7 8.3%

šetrím si 56 66.7%

Iné 9 10.7%

Súhrn odpovedí 84

Iné odpovede:

bb

davam bezdomovcom

pujcim mame

deti a domácnosť

kúpim si čo potrebujem

šetríl

zivim rodinu

bicikel

gaate

4. Ak ušetríš



kúpim si niečo pre seba 39 46.4%

kúpim darček príbuzným 27 32.1%

požičiam príbuzným 8 9.5%

Iné 10 11.9%

Súhrn odpovedí 84

Iné odpovede:

ušetrím na dovolenku

bb

deti a domácnosť, dovolenka

zaplatím si vstupné na hokejový zápas, kúpim si keď mám na niečo chuť

banky

kupim kona

kupim mačku

kupim si mobil

odmamki

velik

5. Je tvoje vreckové

menej ako 10 € 39 46.4%

10 - 20 € 29 34.5%

viac ako 20 € 16 19%

Súhrn odpovedí 84

Vysvetlenie: Súhrn výsledkov je súčet odpovedí, ktoré zvolili účastníci na jednotlivé otázky. Percentuálna hodnota pre
každú možnosť odpovede sa vypočíta, ak počet týchto odpovedí vydelíme celkovým počtom odpovedí.


